
知立市立猿渡小学校
学校評価全校児童アンケート結果

〇 △ × 合計

1 学校へ行くのは楽しいですか。 78% 17% 6% 364

2 学級は楽しいですか。 84% 12% 4% 364

3 給食は楽しみですか。 83% 13% 5% 364

4
学校の行事（運動会・遠足・山の学習・修学旅行・学
芸会・マラソン大会など）は楽しいですか。

83% 12% 6% 364

5 授業は、よくわかりますか。 81% 15% 4% 364

6
わからない勉強も、わかるまでがんばって勉強してい
ますか。

70% 19% 11% 364

7
授業では、先生の話や友達の意見をしっかり聞いてい
ますか。

83% 14% 3% 364

8
授業では、自分の考えを発表することができています
か。

58% 15% 27% 364

9 読書は好きですか。 67% 14% 19% 364

10 係の仕事をいっしょうけんめいしていますか。 89% 9% 2% 364

11 掃除をいっしょうけんめいしていますか。 88% 9% 3% 364

12 元気よくあいさつや返事をしていますか。 79% 15% 6% 364

13 学校には仲のよい友達がいますか。 96% 3% 2% 364

14 時間や交通ルールを守って登下校していますか。 84% 11% 2% 364

15
なやみや心配なことなど、困ったときに相談できる人
がいますか。

81% 11% 8% 364

16
先生に、いじめなど困ったことがあれば相談していま
すか。

68% 19% 13% 364

17 運動するのは好きですか。 74% 8% 18% 364

18 外で元気よく遊んでいますか。 79% 9% 12% 364

19 家の人に学校でのことを話していますか。 78% 9% 13% 364

20 クラブ活動は楽しいですか。 92% 6% 2% 176

21 委員会活動は進んで活動できていますか。 89% 9% 3% 118
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